

0+

Милена Радина

Новогодние  
приключения

Ради Обнимашкина

**Милена Радина**  
**Новогодние приключения**  
**Ради Обнимашкина**

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=66790128](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=66790128)*

*SelfPub; 2021*

**Аннотация**

Книга повествует о новогодних приключениях друзей из волшебного города и продолжает серию книг "Волшебные приключения Ради Обнимашкина".

# Милена Радина

## Новогодние приключения Ради Обнимашкина

Весь день 31 декабря Радя Обнимашкин готовился ко встрече Нового Года. Пушистое Солнышко вовсю сновал из одной комнаты в другую, переносил подарки под ёлочку и постоянно путался под ногами. Со стороны кухни доносился вкусный запах праздничного ужина, над которым колдовал Мася Царапкин. Атмосфера праздника витала по всюду и всем было хорошо.

"Пушистое Солнышко, ты мог бы не путаться под ногами?", – сказал Радя Обнимашкин, ставя стульчик поближе к стене, чтобы повесить очередную гирлянду.

"Ты не понимаешь!", – сказал Пушистое Солнышко, – "Если я не успею перенести подарки под ёлочку, праздник может не прийти!"

"А разве не дед Мороз приносит подарки и праздничное настроение?", – спросил Мася Царапкин, услышав их разговор из кухни.

"Нет, их приносит Махалауф Снежный!", – сказал Радя Обнимашкин, – "Мы кладём подарки под ёлочку, какие хоте-

ли бы кому-то подарить, а ночью, когда пробьёт 4 часа утра, снежным облаком приходит Махалауф Снежный и забирает наши подарки. А взамен он кладёт нам другие."

"Очень интересно, что же за подарки будут у Ради в этом году?", – протягивал Пушистое Солнышко, – "Я ну очень-пре-очень люблю сюрпризы!"

"И я тоже!", – сказал Радя Обнимашкин.

"А вот я", – сказал Маса Царапкин, – "не очень люблю эти сюрпризы, мало ли что там может оказаться?"

Маса Царапкин закончил готовить ужин, запрыгнул поближе к полке, где у Ради лежали скатерти, коготком зацепил дверцу и ловким движением, подцепив самую красивую скатерть, кинул её в сторону стола так, что скатерть сама накрыла весь праздничный стол.

"Маса, да ты просто волшебник!", сказал Радя Обнимашкин, – "Может ты ещё и посуду можешь так расставить?!"

Маса Царапкин усмехнулся, открыл шкафчик с посудой и щёлкнул коготками. Золотистая метель подхватила посуду и понесла её на стол.

Пушистое Солнышко и Радя Обнимашкин захлопали глазами.

"Ну ты и мастер!", – сказал Радя Обнимашкин.

"Если вы будете ходить в школу и слушать урок внимательно, то и вы очень скоро будете так уметь."

Радя Обнимашкин и Пушистое Солнышко понимали, что Маса Царапкин это уникальный котёнок с волшебным талантом и они ещё будут у него учиться. А пока Радя сказал: "Ну, раз у нас уже всё готово, предлагаю сесть перед камином и чтобы каждый рассказал – а что хорошего с ним произошло в этом году?"

Пушистое Солнышко и Маса Царапкин закивали в знак согласия. Радя Обнимашкин уселся в кресло напротив камина, Пушистое Солнышко запрыгнул на соседнее, а Маса Царапкин залез на спинку кресла Пушистого Солнышка, чтобы лучше видеть Радю Обнимашкина.

Они сидели и наслаждались видом огня, треском пламени и гирляндами, которые в избытке развесил вокруг Радя Обнимашкин. И вдруг кто-то чихнул совсем рядом!

"Будьте здоровы", – хором ответили Радя Обнимашкин, Пушистое Солнышко и Маса Царапкин и переглянулись между собой. Никто из них оказывается не чихал!

"Ну и погодка!", пробурчал кто-то со стороны комнаты, где стояла ёлка.

Пушистое Солнышко тут же спрыгнул с кресла и побежал посмотреть, кто это там чихает. Маса Царапкин решил ему не мешать и дожждаться лёжа на спинке кресла.

Пушистое Солнышко заглянул в комнату и увидел рядом с ёлкой снежное облачко.

"Радя, Радя! Иди сюда! Здесь Махалауф Снежный!"

Махалауф Снежный принял форму пёсика и зашептал Пушистому Солнышку: "Тише! Мне нельзя показываться людям! Ведь я приношу им подарки и праздничное настроение."

Пушистое Солнышко недовольно хмыкнул: "А разве мне и Масе ты не принесёшь подарков? Ведь мы тоже приготовили свои для обмена!"

Махалауф Снежный покачал головой: "К сожалению, я забираю подарки только от людей, а от животных я никогда ничего не забираю."

Пушистое Солнышко расстроился. Это хорошо, что Радя не услышал, как тот его звал посмотреть на Махалауфа Снежного. Махалауф был не таким хорошим, чтобы с ним знакомился Радя.

«Скажи, а как сделать так, чтобы ты забирал подарки не только от людей?», – спросил Пушистое Солнышко.

«Ну...», – почесал лапкой за ушком Махалауф Снежный, – «Я никогда об этом не думал. Ведь животные никогда не оставляли подарки для кого бы то ни было. Наверное, надо договориться с животными и тогда я буду обменивать и их подарки. Но я не умею договариваться с животными...», – грустно прошептал Махалауф.

Пушистое Солнышко обошёл его вокруг, обнюхал его со всех сторон и сказал: «Знаешь, ты принял мою форму очень замечательно, что даже я бы не отличил себя от тебя. У меня

есть идея!! А давай я договорюсь с животными вместо тебя!  
А ты пока побудешь тут вместо меня!»

Махалауф Снежный покачал головой: «А кто же тогда будет заниматься подарками для людей? Кто доделает мою работу?»

«Я доделаю», – сказал Пушистое Солнышко, – «Ведь животные живут вместе с людьми, а значит, что я смогу сделать твою работу и пообщаться с животными.»

Махалауф Снежный усмехнулся, но идея ему понравилась. Он очень давно ни с кем не общался и познакомиться с кем-нибудь ему было крайне интересно. Поэтому он кивнул соглашаясь, пробормотал что-то себе под нос, дунул на Пушистое Солнышко холодной метелью и тот стал белым облачком. Потом из воздуха возник свиток с золотыми буквами, который был инструкцией для Пушистого Солнышка. Облачко проглотило свиток и просочилось из комнаты в оконную щель наружу. Махалауф Снежный помахал ему хвостиком и осмотрелся.

Комната, в которой он находился, была и спальней и кабинетом. Небольшая кровать с кучей подушек, милые шкафчики, просторный письменный стол с ажурными полочками над ним, и конечно же красивая ёлочка, которую явно украшали с любовью несколько жителей этого дома. Махалауф залюбовался ею, но вздрогнул, когда на пороге появился Ра-

дя Обнимашкин.

«Пушистое Солнышко, что случилось? Куда ты пропал?», – спросил Радя Обнимашкин Махалауфа в обличье Пушистого Солнышка.

«Ээмм...я... просто...», – начал было Махалауф, но Радя его перебил, – «Пойдем скорее к нам, Маса Царапкин готовит нам что-то очень вкусное и это надо видеть!!»

На стуле посреди кухни сидел Маса Царапкин, а вокруг него летала посуда и продукты. В ритме вальса кружилась мука с яйцами, догоняя миску, в которую уже сыпались орешки, отбивая чечётку на ее поверхности.

Радя Обнимашкин и Махалауф присели в безопасном месте и представили себя в партере театра. Они давно уже так не развлекались, а на это представление Масы Царапкина стоило посмотреть.

Тем временем Пушистое Солнышко пытался справиться с новой ролью. Ему предстояла очень важная работа. Разбираясь с инструкцией Махалауфа, он уже порядком в ней запутался. И хорошо, что Махалауф Снежный сделал его не простым пёсиком, а наградил его своими способностями к перевоплощению. Залетев в дом по списку через щелочку в окне, он материализовался в пёсика и принялся обменивать подарки под ёлочкой. Ёлка была красиво украшена, а ещё она была живая и ароматно пахла хвоей. Пушистое Солнышко вдохнул своей пушистой грудкой аромат ёлочки и чуть не



задохнулся, когда увидел, что из-за неё на него пристально смотрят два зеленых глаза.

«Ой, мамочки!», – воскликнул Пушистое Солнышко, – объект переместился в его сторону и Пушистое Солнышко сел на свою такую же пушистую попку, забыв про всё на свете.

«Ты кто такой!?!», – зашипели из-под ёлки.

«Я-Пушистое Солнышко! А ты кто?»

Из-за ёлки вышел рыжий котёнок. Пушистое Солнышко инстинктивно поморщился. «Кот...», – подумал он про себя, – «Ну и повезло же мне с первой доставкой...»

Котёнок с интересом обнюхивал Пушистое Солнышко, пока тот обдумывал своё дальнейшее поведение в отношении котёнка. С одной стороны котов он недолюбливал по понятным причинам, с другой он сейчас являлся представителем Махалауфа Снежного и должен был вести переговоры с животными.

«Как ты попал сюда?», – спросил котёнок.

«Я просочился сквозь щелочку в окне», – ответил Пушистое Солнышко. У котёнка еще больше расширились его зелёные глаза. Он удивлённо спросил: «А разве собаки уже умеют просачиваться в щели как мышки?!».

Пушистое Солнышко рассмеялся и поднялся с пола приветливо помахивая хвостиком. «Конечно же нет!! Я и прав-

да слишком большой, чтобы пролезть в эту щель. Сейчас я на работе у Махалауфа Снежного и здесь нахожусь с миссией!! Я хочу, чтобы и звери могли обмениваться подарками в праздник!!»

«О!! Это было бы так чудесно!», – воскликнул котёнок, – «Я каждый год грущу из-за этого! А ведь я мог бы так много передать другим котяткам к празднику! А ещё я ооочень люблю подарки и сюрпризы!!!»

Пушистое Солнышко довольно хмыкнул, ведь он очень переживал, что звери его не поддержат, а тут с первого раза и так всё хорошо получилось. «Если у тебя есть, что передать другим котяткам, я с удовольствием доставлю твои подарки!!»

Котёнок мякнул в знак согласия и пулей выбежал в другую комнату. Вернувшись, он держал в своих зубках разные предметы, которые предназначались для подарков. Поблагодарив Пушистое Солнышко, котёнок помахал ему лапкой. А тот обернулся облачком, забрал подарки и вылетел через щель в окошке.

Рыжий котёнок ещё долго сидел на подоконнике и смотрел ему в след, а про себя думал: «Как это здорово, что у животных тоже появился такой новогодний посланник с именем Пушистое Солнышко. Наверное, он пушистый как облачко и такой же радостный и яркий как солнышко!»

А в доме Ради Обнимашкина во всю продолжалось представление. Радя и Махалауф Снежный в облике Пушистого Солнышка, радостно хлопали в ладоши, а Маса Царапкин вальяжно кланялся в разные стороны очень довольный своим представлением и тем количеством вкусного, что ему удалось приготовить на праздник. Всё было готово ко встрече праздника и Радя Обнимашкин предложил всем садиться за стол.

Маса Царапкин прыгнул на пол с табуретки и удивленно замер. От Пушистого Солнышка совсем не было запаха... «И куда пропал запах псины, который его так раздражал?»

Махалауф Снежный уже догадался, что подмену опознали и со всех ног бросился к двери. Маса Царапкин побежал за ним, но врезался в дверь, когда тот, кто выдавал себя за Пушистое Солнышко, вдруг растянулся и просочился в дверную щель. Радя Обнимашкин сидел на кресле и только хлопал глазами ничего не понимая.

«Бежим за ним!», – скомандовал Маса Царапкин, – «Надо узнать, куда он дел Пушистое Солнышко!!»

Радя схватил теплую одежду и они вместе с Масей Царапкиным побежали по следам неизвестного гостя. Махалауф Снежный бежал петляя и как мог хвостиком заметал следы. Свою способность становиться облачком он отдал на время

Пушистому Солнышку и сейчас мог только просачиваться. «Хотя...», – подумал было Махалауф и превратился в ёлку за очередным поворотом, чтобы уйти от преследователей.

Радя Обнимашкин с Масей Царапкиным шли по следу. Махалауф ну совсем не умел заметать следы. Да это ему было и не нужно, он же всегда перемещался как облачко, не касаясь земли. И вот за очередным поворотом они встретили Великого Назаруса. Тот, как и все волшебники его ранга, был одет в красивую одежду цвета звездного неба и в новогоднюю ночь он дарил всем вокруг восхитительные фонарики со свечами, которые висели прямо в воздухе. Было похоже, что звезды спустились с небес на землю. Свет от фонариков лился голубой, а не жёлтый. А звуки серебряных колокольчиков, которые издавали свечи, очаровывал и создавал атмосферу чуда.

«Приветствую вас в эту волшебную ночь!!», – сказал Великий Назарус.

Радя и Мася пролепетали приветствие и побежали по следу дальше. Великий Назарус был очень удивлён таким поведением своих друзей. Он даже хотел посетить Радю Обнимашкина как только закончит с фонариками, но Радя явно спешил не домой, что было странно. Поэтому он украсил улицу очередной порцией фонариков и поспешил за Радей. Что-то подсказывало ему, что помощь хорошего волшебни-

ка ему не помешает.

Мася Царапкин остановился. Он не обладал таким носом как Пушистое Солнышко и не мог идти по следу долго. «И куда мог подеваться этот незнакомец?», – спросил Мася Царапкин.

«Да, след обрывается, а впереди все уже занесло снегом...», сказал Радя Обнимашкин. И правда, они и не заметили, когда пошёл снег. Хлопья снега кружились в свете фонариков, блестели и переливались в голубом свете всеми цветами радуги.

«Даже ёлочку уже всю запорошило», – сказал Радя Обнимашкин, глядя на Махалауфа в обличье ёлочки.

«Какую ещё ёлочку?!», – спросил за-за плеча Великий Назарус. Радя Обнимашкин вздрогнул от неожиданности. «Да вот эту!», – показал он на Махалауфа.

«Я совсем недавно проходил здесь», – сказал Великий Назарус, – «Этой ёлки тут точно не было.»

Все трое уставились на ёлочку, снег на которой вдруг начал таять. Великий Назарус взмахнул руками и хотел снять заклинание с ёлочки, чтобы посмотреть, кто был в её обличье, но вместо этого всё вокруг вдруг замерло, время остановилось...

Пушистое Солнышко довольный собой и своей успешной миссией облачком влетел в окошко Ради Обнимашкина и поспешил к ёлочке, чтобы доложить подарков, которые пере-

дали животные для обмена.

«Масе Царапкину должно понравиться», – подумал Пушистое Солнышко, – «Да, он не любит сюрпризов, но это же просто подарки! И так приятно их открывать!!»

Он принял своё родное обличье и радостный выбежал в комнату, в которой оказалось пусто. Кушанья уже порядком остыли, а гостей и хозяина не было. Почуввав неладное с Махалауфом, Пушистое Солнышко выбежал через дверь и пошёл, как и полагается пёсику, по следам Ради Обнимашкина и не менее заметного Маса Царапкина.

А в городе всё было странно. Снег остановился в полёте, на улицах никого не было, как будто время остановилось. Пушистое Солнышко ускорился, сердечко его бешено колотилось от неприятного ожидания, язычок высунулся наружу. И вот, наконец, он увидел Радио Обнимашкина и Великого Назаруса. «Но что это с ними? Почему они стоят неподвижно?!», – подумал Пушистое Солнышко. Подбежав, он обнюхал их, заметил Масю Царапкина рядом с ёлочкой и сел на свою пушистую попку, не понимая, что теперь с этим делать.

Пушистое Солнышко сидел на снегу и жалобно поскуливал. «Сегодня такой волшебный праздник», – думал он, – «А с моими друзьями произошло что-то страшное!». Его пушистая попка стала уже порядком подзамерзать и он встал на лапки. Пушистое Солнышко пытался растолкать и Радио и

Великого Назаруса и даже Масю Царапкина, хотя он очень не любил трогать кошек. Ничего не помогало, они стояли неподвижно, а волшебных знаний для настоящего колдовства ему еще не хватало. И не придумав ничего лучшего, Пушистое Солнышко уперся лбом в ёлочку и призывно завыл. «Махалауууууууф!!!». И тут случилось невероятное! Ёлочка вдруг обернулась облачком, а все его друзья ожили! Снег стал кружиться и падать на землю и жизнь снова закружилась в весёлом, бесконечном хороводе.

«Радя! Мася! Великий Назарус! Вы ожили!!!», – Пушистое Солнышко скакал на своих четырех лапках, а его хвостик бешено вращался от радости.

«Что это было?», – спросил Радя Обнимашкин.

Великий Назарус стоял в недоумении. Мася Царапкин смотрел на место, где стояла раньше ёлочка, а теперь было пусто.

«Пушистое Солнышко! Это ты?», – спросил Радя Обнимашкин.

«Судя по запаху, это он!», – обернувшись сказал Мася Царапкин, – «А вот кем был тот другой?».

«Холодает и близится праздник», – сказала Великий Назарус, – «Радя, я хотел сегодня навестить тебя и твоих друзей.»

«Это просто чудесно!», – сказал Радя Обнимашкин, «Мася Царапкин наготовил сегодня столько всего!! Нам нужна помощь, чтобы всё это съесть!!»

Вернувшись домой, друзья стали садиться за праздничный стол. Маса Царапкин забежал на минутку к ёлочке и замер. Под ёлкой лежал свёрток с его именем! «Неужели подарок?!», – подумал он, – «Это было бы так волшебно!!!».

«Спасибо, Махалауф Снежный!», – вслух сказал он. «Спасибо, Снежное Пушистое Солнышко!», – прозвенели бубенчики на ёлочке.

Маса Царапкин сел за стол и уставился на Пушистое Солнышко. «Неужели никого не интересует эта новогодняя история с Пушистым Солнышком?», – спросил он присутствующих.

«Ну почему же», – сказал Радя Обнимашкин, – «Очень даже интересует! Но сегодня такой чудесный праздник – Новый год! Так давайте его сначала отпразднуем. А эту замечательную историю Пушистое Солнышко расскажет нам чуть позже, когда мы будем открывать подарки от Махалауфа Снежного! Правда, Пушистое Солнышко?!». Пушистое Солнышко улыбнулся своей маленькой пушистенькой мордочкой и кивнул в знак согласия. «Должна получиться очень замечательная история», – подумал он.

Эту историю он рассказал своим друзьям, когда все они открыли свои новогодние подарки и уселись у теплого камина. Радя Обнимашкин укрылся тёплым пледом, Маса Царапкин сидел у него на спинке кресла и урчал от удоволь-



ствия, а Великий Назарус, закутавшись в свой плащ, дремал на другом. Пушистое Солнышко сидел на коврике напротив них и в красках рассказывал историю во всех её мельчайших подробностях. И это был самый волшебный Новый год среди самых волшебных друзей!

Конец.